



飞来横祸,家里的“顶梁柱”受伤面临截肢,继女向本报求助

# 爱心接力,好心人捐款帮筹医药费

□半岛记者 李云天

中年才娶妻,又生下脑瘫的女儿,憨厚而勤劳的马连庄汉子徐振柱尽管尝尽生活的艰辛,却一直为有个温暖的家,而感到幸福和快乐。不料,一场横祸,让这个本就贫困而多难的家雪上加霜。10月25日,徐振柱的继女徐女士向本报求助,一经报道,就收到多位好心人的来电,表示愿意帮助他们,并捐出善款。

## 命途多舛没钱治伤

10月25日,徐女士在电话里向记者介绍继父徐振柱的遭遇。她介绍说,今年57岁的继父年轻时身强力壮,却因家里贫困,他为人又憨厚,一直到中年才和妈妈结婚,她也跟着妈妈来到这个新家。尽管家里穷,但继父给了她无私的关注,她懂事起就暗下决心,长大了好好工作来报答继父。徐女士说,没等她长大,继父又增添了更大的负担,因为妈妈生下了一个脑瘫的女儿。

徐女士告诉记者,妹妹今年14岁了,一直生活不能自理,连吃饭都要父母嚼碎了喂给她吃。徐振柱白天地干活,晚上回到家还要照顾小女儿,农闲时就到附近的工地打工,家里的收入几乎都给妹妹治病了,干重体力活的徐振柱因身体透支,营养跟不上,身体早就垮了,但他一直咬牙坚持多干活,攒钱给小女儿治病。

徐女士说,尽管继父生活的很累很辛苦,但在家里总是乐呵呵的,他经常说,老婆孩子一家人在一起,再苦再累



诊断证明。

他也感到快乐踏实。为了减轻家里负担,徐女士中专没毕业,就选择去打工。尽管赚钱不多,但总算能帮上家里一点忙,她一直想象着,自己赚够了钱,就帮父母给妹妹把病治好。“没想到,妹妹的病治疗还遥遥无期,爸爸又出事了!”

10月13日,徐女士接到了让她几近崩溃的消息,父亲在收割玉米时不小心把左腿掉进了收割机里,人随即疼得昏了过去。接到村民求助后,莱西公安民警与应急救援、120急救迅速赶到现场,和附近村民一起,徐振柱救了出来,并且紧急送往医院抢救。医生诊断徐振柱的左腿肌肉压扁坏死,有可能要截肢。这个消息让家人一下子崩溃了,大家苦苦哀求大夫保住这条腿,保全这个家的顶梁柱。



腿第二次手术后。

为了给徐振柱治疗,本就没有多少的家当早已经花光了,现在花的钱大多数都是借亲戚的,但是该借的、能借的都借了,在高昂的医疗费面前,这些只是杯水车薪。在做过2次手术后,徐振柱的情况有所好转,但是还需要再做几次手术才能保住这条腿,作为家里的顶梁柱,如果徐振柱没有了左腿,这个家庭的收入来源也就断了。

徐振柱住院期间,徐女士和妈妈替换着照顾继父和妹妹,继续治疗是毋庸置疑的,但是高昂的医药费让徐振柱的家人一筹莫展。家人盼望能够有社会爱心人士能帮帮他们,帮助徐振柱凑足医药费,让他能够完成手术,治好腿,保住腿,能够继续站起来,撑起这个家。

## 爱心人士纷纷捐款

在公众号莱西V视和半岛新闻客户端报道求助信息后,很多爱心人士动了恻隐之心,纷纷伸出援手,帮助这个困难的家庭。

莱西市交通运输局路政科李松在看到求助信息后第一时间联系到记者,二话不说捐出500元,表示想要尽一份力,同时记者还了解到,李松还经常做好事,资助过多名家庭困难的学生,李松表示为社会奉献出一点爱心是每个人都应该做的。

在莱西经营海参生意的王靖靖女士,不但捐款600元,还准备了一些海参,希望能够有助于徐振柱身体的恢复,“我们也是为人子女的,可能没有大能力,但是我们也想尽一点心,希望他能够早日康复。”王女士告诉记者。

不但是莱西本地人为徐振柱捐款,吉林的周先生也通过微信转给徐女士善款。“我一直关注莱西V视这个公众号,看到你们发的信息,我也想帮帮忙,尽点心意。”周先生告诉记者,他对莱西V视一直很关注,觉得这样的善举很好,希望我们能多多传递正能量。

徐女士表示非常感谢这些帮助他们的爱心人士。据了解,10月31日徐振柱再次进行了手术,每次手术都需要一万八的费用,要治好徐振柱的腿还需要几次手术,希望能有更多的人能帮助他们。想要帮助他们家庭的爱心人士可以拨打本报新闻热线96663、83961002,将爱心传递下去。

# 马路牙子搭小斜坡?这是违建,该拆!

莱西市综合行政执法局表示将会安排人员巡查、拆除

□文/图 半岛记者 谢浩军

道路的状况直接影响着市民的出行,本来宽阔的马路,如果在马路牙子上再加上小斜坡,整条马路就窄了,影响市民的出行。10月27日,记者向莱西市政处反映此类小斜坡,工作人员表示这都违法的,但是执法权需要问综合行政执法局。综合行政执法局工作人员表示,将会尽快安排执法人员巡查并拆除。建斜坡破坏排水,存在安全隐患,您在出行过程中还遇到哪里有这样的斜坡,可以拨打本报热线83961002,或者关注“bdlaixi”公众号反映。

## 马路牙子旁斜坡有安全隐患

“好好的道路,在这路边突然多出一块,一不小心就撞上了。”10月27日,市民陈女士向本报《莱西新闻》反映,她骑着电动车沿着文化路自西向东行驶的时候,过了与青岛路的交叉路口不远的地方,一下子撞在了多出来的斜坡



延伸到路上的违建斜坡。

上,幸亏当时速度比较慢没有撑着。

半岛记者根据陈女士描述的位置到达现场,发现确实是在马路牙子下面多出一小块斜坡。此处斜坡从路旁往路中间延伸了大约半米的,而且明显比路面高出不少,如果骑车不注意很容易就会撞上去。

## 为方便停车建小斜坡

记者走访看到,在莱西不少路旁建有这样的小斜坡,一些饭店、网吧的门口存在的比较多。“可能是接上这么一块小斜坡后,更有利于汽车、电动车停上人行道吧。”有市民告诉半岛记者,商家建了这种小斜坡,可能更会吸引人去消费,主要是方便。

“来吃饭的顾客不少是开车的,接了个斜坡就可以让车停在上面,这样还能让更多的人停车。”一家饭店的员工说。

## 路面斜坡千万别建

存在这样的斜坡应该怎么办?半岛记者咨询了市政部门工作人员。工作人员告诉半岛记者,私自建这种斜坡是违法的,还有很多坏处,一是会破坏道路两侧排水沟的排水功能,致使路面排水不畅,二是很多斜坡都往马路延伸出来,成为道路上的障碍物,存在安全隐患。

市政部门相关工作人员还告诉半岛记者,这种违建斜坡应该及时拆除,但是执法权都归莱西市综合行政执法局。随后,半岛记者联系了莱西市综合行政执法局水集中队,工作人员表示,将会落实此事,安排工作人员巡查,并尽快安排工作人员进行拆除。

您在出行过程中都在哪里看到这样的小斜坡?可以将自己看到的拍下照片发送到微信公众号“bdlaixi”,或者拨打热线83961002,我们将会向相关部门反映。

责编 赵君瑶 美编 王琳  
值班主任 律雪云